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A Timis 

Véresen összeomlottak a 
A német vezéri főhadiszállásnak kedden délben 

kiadott legujabb jelentése szerint a keleti harctéren 

egy német vadász-hadosztály csapatai Tuapsetől 

északkeletre a támadó szovjet erőket ellentámadás
- 

sal visszavetették kiindulási állásaikba és a s
zovjet- 

rek sulyos veszteségeket okoztak. Terektől 
északra 

meghiusultak az ellenség gyalogsági és lovasság
i tá- 

madásai a német csapatok szivós ellentállásán,
 bár 

az ellenséget páncélosok is támogatták. 
, 

A Volga-Don vidéken a német gyalogság és a 

páncélos kötelékek kemény harcban visszavert
ék a 

szovjet páncélosok támadását. Az ellenség itt nagy 

veszteségeket szenvedett és a németek 67 szovjet 

páncélost elpusztitottak. E 

A Don mentén az olasz csapatok véresen vissza- 

verték a szovjet csapatok heves támadását. 

A középső arcvonal-szakaszon a bolsevisták 

minden kisérlete most is meghiusult, anely áttörést 

akart kierőszakolnI. A szovjet támadások az össz- 

pontositott elháritó tüzben a német állások előtt ösz- 

szeomlottak, vagy pedig a készenléti helyen szétver- 

ték azokat. 
Teropeztől délkeletre a bekeritett szovjet erők 
hiába kisőrelték meg, hogy heves tehermentesitő tá- 

madásokkal kitörjenek. A német csapatok ellentá- 

madással még szorosabbra zárták a katlant. Toronez- 

től nyugatra a német tá ok a drótakadályokkal 

védett szovjet állásokat áttörték. A középső front- 
szakaszon negyvennyole szovjet páncélost megsem- 

A marokkói bennszűlötteknek 
Tanger. (Stefani). Eisenhower tákornok, a fran- 

cia nyugatafrikai angolszász megszálló csapatok fő- 

parancsnoka szombaton elzárkózott annak az algériai 

muzulmán küldöttségnek a fogadásától, mely a benn
- 

szülött lakosság háziállatainak lefoglalása ellen 
akart 

ültakozni. Eisenhower tábornok elutasitó magatar- 

tása nagy méltatlankodást keltett a muzulmánok kö- 

rében. 

HAJOTORHIANY 

Amszterdam. (NTI). Hudson brit földműüvelés- 

ügyi miniszter közölte, hogy az amg
liai árubehozatalt 

a jövőpen még jobban csökkentik, mert szükség
 van 

a hajótérre a katonai szállitásoknál. 

muzvesz A cASABLANCAI KIKÖTÖBE 

Tetuan. (Stefani). A casablancai kikötő (Fran- 

cia-Marokkó) egyik raktárában 

kigyulladtak a benzintartályok. 

Az egymást követő robbanások gátolták az ame
rikai 

katonákat a tüz elterjedésének megakadályozá
sában. 

A robbanásoknak 
tiz halálos áldozata van. 

A hatóságok vizsgálatot inditottak a tüzvész okainak
 

megállapítására; jelek szerint gyujtogatás történt. 

HET ELLENSEGES SZALLIÓHAJÓT 

ELSÜLLYESZTETTEK A JAPANOK 

okió, (NII). A japár császári főhadiszállás 

közli a következöket: Derember 5-én és 10-én a japán 

légierő bombázia Sittagong kikötőjét s hét ellenséges 

szátlitó hajót elsülyesztett, tizet sulyosan megron- 

gált s négy-öt hajót pedin f lgyuitott. Tiz ellengéges 

fepülőgépet a japánok lelőttek A ikötőt és pálya- 

udvari több telitalátat érfe. EZgy vonat kigyulladt. 

Két japán repülő nera tért vissza támaszpontjára
. 

AZ AMERIKAI KATONAK 

k az északamerikai katonák magatartása és a 
ággal szemben tanusitott illetlen és tiszteletlen 

Targer. (NTD). Casablancában mindenki panasz- 

a a [/ s 

szovjet ősszes támadásai 
misitettek és a bolsevisták öt szállitó vonatját légi- 
támadásokkal szétrombolták. 

A Murman-vonalon több helységet és Kanda- 
lakscha-t éjjeli és nappali támadások során a német 
harci repülők eredményesen bombázták, 

Kirenajka nyugati részén tegnap hneves harcok 
fejlődtek ki a számpselileg nagyobb angol erőkkel. Az 
eredményes elháritó harcokban az angolok huszonkét 
páncélkocsit vesztettek és a tengely tiz ellenséges 
repülőgépet lelőtt. A német harci gépek bembatalá- 
latot értek el a kirenajkai sivatagi repülőtér repülő- 
gépei között. 

Német vadászok tegnap Tuniziában három ellen- 
séges repülőgépet lelőttek, saját veszteség nélkül. 
Több hullámban végrehajtott éjtszakai támadás so- 
rán Bone kikötőjében a német légi erő jelentékeny 
károkat okozott. , 

Egy ellenséges buvárnaszádot a Földközi-tenger 
keleti részében bombatalálattal sulyosan megrongál- 

tak. Német buvárnaszádok Orannal elsüllyesztettek 
egy ellenséges telorszállitó hajót 6000 tonna tarta- 
lommal és torpedójövéssel megrongáltak egy ame- 

rikai rombolót. 

Az Anglia elleni harcban a nérnet légi erő az 

utóbbi éjtszaka Hartiepoul kikötőjét és a keleti 

partvidéken egy ipari üzemet eredményesen bomabá- 
zott gyujtó és robbanó bombákkal. A kikötői beren- 

dezésekben nagy kár támadt. 

még panaszkodniok sem szabad 
viselkedése miatt. A Casablancából érkezett utasok 

elmondották, hogy a marokkói szultán erélyesen til- 

takozott az amerikai főparancsnokságnál s követelte, 

hogy tegyék meg a szükséges intézkedéseket az 

északamerikai katonák megfegyelmezése érdekében. 

GIERALTAR A ROKKANT HAJOK MEKKAJA 

La Linea. (NTI). Hétfőn egy könnyü cirkaáló, két 

rombolé és egy kereskedelmi gőzös érkezett a gibral- 

tári kikötőbe. Mind a négy hajó sulyosan sérült. 

Tengeralattjárók elleni bizottság 
alakult Londonban 

Amszterdam. (NTI). A brit hirszolgálat jelen- 
tése szerint Churchill angol miniszterelnök kijelen- 

tette az alsóházban, hogy „a tengeralattjáró-háboru 

elleni bizottság" érdekes jelentéseket tett a kor- 

mánynak, 
Churchill megjegyezte, hogy nincsen szándéká- 

ban eme bizottság irányitását a haditengerészet fő- 

parancsnoksága vagy valamely szakminisztérium alá 

rendelni. A tengeralattjárók elleni háboru irányitása 

a tengernagyi hivatal kezében marad, de a felügyelő- 

ség a nemzetvédelmi minisztert is terheli. Kiemelte 

beszédében Churchill a légierőnek a buvárhajók 

elleni küzdelemben való fontos szerepét. 
A bizottság november 4-én tartotta első ülését és 

azon résztvett Smuts délaírikai miniszterelnök és 

Stafford Cripps is. A bizottság elnöke a miniszter- 

elnök, tagjai a repülőgéptermelési, a haditermelési, 

légügyi, nemzetvédelmi és szállitási miniszter, vala- 

mint a tengernagyi hivatal első lordja. 

A rabszalgatartó nénüs az argolszászok 
háborus szüvetségesel közöti 

Róma. (Stefani). A brit hirközvetitő szolgálat 

ismertette Etiópia (Abesszina) londoni követének 
kijelentését, mely szerint a négus hadat üzent Né- 

metországnak, Olaszországnak és Japánnak 

Ez a hir igen érdekes és jellemző, = jegyzi meg 

a Stefani iroda szerkesztője. - Az etiópiai hadüzenet 

gyakorlati jelentősége ugyan csekély, a lehető leg 

csekélyebb, - 

arról lehet legfeljebb szó, hogy a négus né- 

hány osztag ágyutölteléket bocsát az angol- 
szászok rendelkezésére, 

= a négus és az angolszászok szövetsége azonban 

különös fényt vet az angolszász háborus politikára. 
London és Washington 

először az istentagadó bolsevizmussal szö- 

vetkezett, most pedig a rabszolgatartóé 

négust vonja be a maga oldalán a háboruba. 

Genf. (NTI). Washingtonkól származó hir sze- 
rint Morgenthau, az Egyesült Allamok pénzügy- 
minisztere közölte az ujságirókkal, hogy Ansla és 
Ausztrália, pénzügyi helyzetük megszilárditása érde- 
kében, igénybe óhajtják venni az Egyesült Allamok 
fémkészleteit. As északamerikai kincstár 

a kölcsön és bérbeadási törvény nyujtotta 
keretek között, 

hajlandó bármely szövetségesnek rendelkezésére bo- 

csátani fémkészleteit, - mondotta Morgenthau, - 

azzal a feltétellel, hogy a háboru után 

emeli a New ork News ama hirét, mely szerint 

Knox, az Egyesült Allamok haditengerészetügyi mi- 

válik haditengerészetügyi miniszteri tisztségétől. 

ArAVOZzó NAGYKöver 

stockholm. (NTI). A londoni rádió legujabb 

Allamok moszkvai nagykövete 

le akar mondani tisztségéről. 
AA Social-Demokraten cimü svéd lap ezzel kap- 

MWashingion „nagylelküen" segit szövetségesein, 
azzal a feltétellel,ha a háboru után mindent visszakap tőlü 

Knox eszakamerikai haditengerészetügyi 
allásából 

Gent. (Rador). A Stefani iroda munkatársa ki 

nisztere kijelentette, hogy 1948 jenér meg 

közlése szerint Standiey tengernagy az Egyesült 

ugyanazt a mennyiséget szolgáltassák vissza 
az Egyesült Alamoknak 

WILLKIE, MINT „ÉRTELMI SZERZŐ 

Buenos Aires. (NTI). A Nacion cimü ujság n 
yorki munkatársa ismerteti Wendell Willkie kijel 
tését, mely szerint Csangkaisek tábornagy, feleség 
nek északamerikai látogatását ő inditványozta, 
a kinai államfő neje személyesen közölhesse Ro 
elnökkel Csungkingkina ama óhaját, am 

Azsia politikai kérdéseit igazságosan oldjá 

miniszter januarban 

csolatosan utal arra, hogy Standle 

főn kihallgatáson jelent meg 
Fehér Házban. 

AZ USA FINNORSZ.
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Halálbüntetes a táviró-, távbeszétő- 
és villanyvezetékek, berendezések és jelzőkészülékek 

rongalóira 
Bucuresti. (IRador). Antonescu lon tábornagy-allam- 

vezető a következő rendelettörvényt irta alá: 

1. szakasz. A községek körzetébe tartozó utvonalak 
mentén huzódo, iletve felállitott táviró-, távbeszélő- és 
villanyvezetékek, valamint berendezések és jelzökészülé- 
kek jó karbantartása az illető község feladata. 
2. szakasz. A községek anyagilag felelősek ezeknek a 

vezetékeknek, berendezeéseknek és jelzőkészülékeknek min- 
den eltünéséért és megrongálásáert. A helyreállitás a 
község költségére törtenik olyan formán, hogy a polgár- 
mester, vagy biró letétbe helyezi az összeget. 

B83.szakasz A községnek jogában áll az összeget a la- 
kosság hozzájárulásából fedezni. Az ezen a cimen kivetett 
összegeket, amelyeket a polgármester vagy biró felvesz a 
költségvetésbe, a községi adók és illetékek terén alkalma- 
zott eljárással hajtják be. 

4. szakasz. A posta-, táviró- és távbeszélő szolgálat 
vonalszemélyzetének azt a tagját, aki nem tesz jelentést 
idejében a vezetékek, berendezések vagy jelzőkészülékek 
eltünéséről, megrongáltatásáról, illetve rossz állapotáról, 
hat hónaptól egy évig terjedő fogházbüntetéssel és 2000 
lejtől 5000 lejig terjedő pénzbirsággal sujtják. 

8. szakasz. Az ut- és forgalmi rendőrség, továbbá az 
illetékes posta- táviró- és távbeszélő szolgálat szervei kö- 
telesek tettenérés esetén jegyzőkönyvet kéziteni és a vét- 
kessel is aláiratni ifa ez nem hajlandó aláirni a jegyző- 
könyvet, ezt külön meg kell jegyezni. Amennyiben nem 
forog fenn a tettenérés esete, szintén készül jegyzőkönyv 
a tanuk vallomásával. Az ellenőrző szervek kérhetik a 
karhatalom közbelépését a vétkesek kézrekeritésére. En. 
nek sikertelensége esetén az okozott kárt az illető község 
tériti meg. 

6. szakasz. A helyéről eltávolitott, megrongált, meg- 
semmisitett vagy szándékosan eltulajdonitott táviró-, táv- 
beszélő- és villanyvezetékek, berendezések és jelzőkészü- 
lékek miatti vétségek ügyében való eljárásról intézkedik. 
E szerint három hónapnál alacsonyabb fogházbüntetés 

vezetéknek 

kiszabása esetén a biró ideiglenes szabadlábra helyezni az 
elitéltet, ha megtéritette az okozott kárt. Ha a büntetés 
meghaladja a három hónapot, a letartóztatást még akkor 
az esetben is el lehet rendelni, ha az elitélt fedezte a kárt. 

A felebhezést és semmiségi panaszt gyorsitott eljá- 
rással tárgyalják. 

7. szakasz. Ha valamely táviró-, távbeszélő- és villany- 
berend Kés jelzőkészüléknek részben 

vagy egészben való elpusztitása, illetve megrongálása 
hanyagságból vagy nem szándékos vétekből fakadt, a bün- 
tetés egy hónaptól hat hónapig terjedő fegház. 

Amennyiben a cselekményt állati vagy gépi vonta- 
tásu jármü tulajdonosa követte el, a belügyminisztérium 
közegei a kiszabott büntetés idejére a hajtási engedélyt is 
megvonják. 

8. szakasz. Katonai érdeket vagy a román és a szö- 
vetséges hadsereget szolgáló táviró-, távbeszélő- és vil- 
lanyvezetékek, berendezések és jelzőkészülékek háboru 
idején való akár részbeni ellopása halálbüntetést von 
maga után. 

A büncselekménynek társaságban, előzetes elhatáro- 
zással, erőszak utján, vagy fegyverrel való végrehajtása 
esetén enyhitő körülmény nem alkalmazható. 

A kisérletet, büntársakat, bünpártolókat és felbujtó- 
kat szintén halállal büntetik. Az ilyen ügyek vizsgálata és 
az itélkezés a katonai biróság hatáskörébe tartozik. 

9. szakasz. A 6. és 7. szakaszban foglalt büncselek- 
ményeket elkövető 15-18 év között levő kiskorura is a 
nagykoruakkal! azonos büntetést rónak ki, 

10. szak Az okozott kár etlenértékét a közekedés- 
ügyi és közr ügy minisztérium jóváhagyásával az 
érdekelt község állapitja meg. Az összeg hanyagságból 

ben a tényleges kár kétszorese, minden 
más cseften pedig háromszorosa. Az összeg behajtása a 
községi adóknál és illetékeknél követett eljárás szerint 
ö Felmentés esetén a befizetett összeget vissza- 

téritik. 

Spanyolország 
egyesült erővel szembe 
Irun. (Rador). A Német Távirati Iroda ismerteti 
a nemzetközi tájékoztató szolgálat alábbi értesülését: 

Spanyol forrásból származó nyilatkozat szerint 
Jordana spanyol külügyminiszter küszöbön 
álló lisszaboni utazásától nem várnak szen- 

zációs eredményeket. 
Mindazonáltal ama véleménynek adnak kifejezést, 
hogy a spanyol és portugál államférfiak tanácskozás- 
sai folyamán az 1939-ben kötött megmentámadási 
szerződés és az ahhoz csatolt pótmegállapodás értel- 
mében közös álláspontot foglalnak el. Hasonlókép 

és Portucália 
száll a kommunizmussal 

a két ország konununistaellenes magatartá- 
sának kölcsönös méltánylását és támogatását 

várják. 
A kommunista aknamunkat az angolszászok segitik 
elő. A spanyol és a portugáal kormány már a sevillai 
találkozó alkalmával közös harcot hirdetett minden 
bolsevista zavarkeltés és propaganda ellen s a lissza- 
boni találkozón 

e tekintetben a kapcsolatok s az érdekkö- 
zösség kimélyülése várható. 

. 

Közeli találkozó Hitler vezér és Laval 
Irancia miniszterelnök között 

Berlin. (Rador). A Német Távirati Iroda diplo- 
máciai szerkesztője irja: 
Hétain tábornagy francia államfőnek, a Führer 
levelére adott válaszat Berlinben érdeklődéssel kisé- 
rik. A válasz világos kifejezése annak az akaratnak, 
hogy megértés és közeledés jöjjön létre a két nép kö- 
zött. Ez az akarat-kinyilvánitás azonos Laval minisz- 
terelnöknek a vasárnapi sajtóértekezleten elhangzott 
kijelentésével, 

A Franciaország sorsáért felelős két személy 
megbélyegezte De Gaulle tábornok, Darlan 
tengernagy és mások árulását amivel két- 
ségtelenül igazolta azoknak az állitásoknak a 
hamis voltát, mintha ezek a személyek Pétain 

titkos gondolatai szerint járnának el. 
Azt a körülményt ahogyan a francia államfő ezeket 
az árulókat eltávolitotta, Berlinben ugy tekintik, hogy 
Pétain és környezete, bármilyen fájdalmas is, meg- 
értette a német csapatoknak a meg nem szállt Fran- 
ciaországba való bevonulását. l 

A német fővárosban elismerik, hogy nehéz hely- ! 
rehozni azokat a károkat - amint Laval miniszter- 

elnök kijelentette- amelyeket mások könnyelmü- 
ségükkel okoztak. Figyelmet szentelnek Laval ama 
kijelentésének, amely szerint továbbra is az eddigi 
uton halad és továbbra is 

ugyanazokat az elveket fogja képviselni a 
német-írancia együttmükönés telüntetében 
mint eddig, annál is inkább, mert HEuró 
kapujában a kommunista vészely leny / 

A francia miniszterelnök az a megjegyzése, hogy re. 
mélhetőleg a közeli jövőben alkalma lesz Hitler vezér- 
rel személyesen találkozni, berlini körökben minden 
bizonnyal tárgyalásra ad módot. bár erre nézve még 
semmi megerősités nem ismeretes. 

A találkozón Lavaltól előterjesztett javaslatok 
próbakövei lesznek egyuttal a részére biztositott telj- 
hatalomnak is, amely módot nyujt számára, hogy ki- 
tartson eddigi irányzata mellett. 

Vichy (Rador). A Német Távirati Iroda közli a 
nemzetközi tájékoztató iroda hirét, amely szerint 
vichyi beavatott körökben kijelentették, hogy Laval 
miniszterelnök kedden valószinüleg elutazik. Utazásá- 
nak célja ismeretlen. 

A brit munkásszindikátusok Darlan ellen 
Stockholm (Stefani). A brit szindikátusi szerve- 

retek szövetségének londoni értekezletén határozati 
jjavaslatot fogadtak el, amely 

helyteleniti a szövetséges főparancsnokság 
és Darlan tengernagy között létrejött meg- 

egyezést. 
Megállapitiák hogy a kérdásben a szövetséges kato- 
nai vezetők között nézeteltérésre is sor került. 

POLITIKAJ TANACSADOK EISENHOWER 

TÁBORNOK MELLETT 
Cenf (NTI). A Daily Mail cimü londoni lap ugy 
értesü Newyorkból, hogy a brit és amerikai kor- 
mánynak szándékában áll 

Eisenhower tábornok északafrikai főhadi- 
szállására „magasraneu diplomatákat" kül- 

deni, ; 

hogy „alkalmas politikai tanácsadók álljanak" rendel- 
kezésére. 
MADAGASZKAR POLGAÁRI KöÖZIGAZGATÁSA 

DE GAULLE KEZÉN 

Amszeterdam (NTI). A brit hirszolgálat közölte, 
hogy Madagaszkár szigetének polgári közigazgatását 
De Gaulle tábornok vette át. 

Csütörtök, 1942 december 17 

A karácsonyi uelutáni mise 
a sülétség heállia előii heiejezennő 
Vatikánváros. (Stefani). XII. Pius papa meg- 

engedte, hogy a hadviselő államokban mindenütt, 
ahol elsötétitési rendeletek vannak érvényben, az éj- 
féli mise helyett december 24-én, karácsony vigiliá- 
ján délután tartsanak ünnepi misét. A délutáni 
istentisztelet a sötétség beálita előtt befejezendő. 

ve 

Argay György 
evangélikus szuperintendens 
timisoarai-temesvári látogatása 

Előkelő vendége lesz vasarnap 1imisoara-Temes- vár varosáhak es .4 evangelkus egynaznak. Argay György evangélikus szuperintendens erkezik 1imi- s0aAra-leméesvarra es ünnepi adventi istentiszteleten, 
valamint a templomban tartandó vallasos est kereté- 
ben Igét hirdet. Argay Gyorgy püspökké történt meg- 
választása óta most latogatja meg másodizben a timi- 
soarai-temesvári evangenkus gyülekezetet. A szuper- 
intendens vasárnap delelőtt 1i órakor ünnepi adventi 
istentiszteleten fogja az Igét hirdetni. Az istentiszte- 
let keretében a reiormátus egyház leánykórusa B. 
Kulcsár Julia operaénekesnő vezetésével és Guggen- 
berger Kornél orgonakisérete mellett ünnepi zsoltárt ad elő, Pálffy Ilona hegedümüvésznő pedig Bach: Air 
cimü hegedüműüvét játsza. Délután félöt órakor ad- 
venti vallásos ünnepélyt rendeznek a templomban, 
amely alkalommal szintén Argay szuperintendens 
predikál A vallásos ünnepély müsora a következő: 
1. Egyházi közének. 2. Bevezető imádság és szent- 
irásolvasás. 3. Enekketős, Mendelssohn: Zsoltár cimű 
müvét énekli B. Kulcsár Julia operaénekesnő és 
özvegy Graefné Simonffy Margit, orgonán kisér 
Guggenberger Kornél. 4. Igét hirdet Argay György 
szuperintendens. 5. B Kulcsár Julia Wagner: Tann- 
háuser cimü operájából énekli az Erzsébet-áriát. ő. 
Raft: Cavatina, hegedün előadja Schwagen Hermine. 
7 Advert. szavalja Berta Margit. 8. Rinck: Praelu- 
dium és Fuga, orgonán előadja Guggenberger Kornél, 
aki az előbbi ének- és hegedii-maeánszámot is kiséri. 
9 Záróimádsás és áldás 10. Eiavházi közének. A val- 
lásos esten való adakozás a szegénysorsu evangélikus 
tanulók segélvezésére szoleál. 

Svá c minuen eszközzel küzdeni log 
a prit repülők határsértésel ellen 

Bern (Ni1). A svájci szövetségi tanács december 
14-én tartott ülésén foglalkozott a brit légierőnek 
Sváje fölött való több izbeni atrepüléseivel. Bár a 
Londonhoz intézett ismételt tiltakozasok a jelek sze- 
rint semmi eredményre nem vezettek, 

a szövetségi tanács továbbra is ragaszkodik 
Svájc ama jogához, hogy tiszteletben tartsák 

semlegességét. 
A szövetségi tanács tiltakozik a svájci légi tér meg- 
sértése ellen s minden rendelkezésére álló eszközzel 
azon lesz. hogv hathatósan szembe szálljon bármily 
hasonló akcióval. 

Berr. (NTI). Svájc két körzetében hivatalosan 
megállapitották, hogy a december 11ről 12-re vir- 
radó éjtszaka svájci területre dobott gyujtó és rob- 
banó bombák angol eredetiüek 

Az oszlálysorsjáték negyedik oszlálya 
másodiknapi huzásának eredménye 
Bucuresti. Az csztagysorsjáték negyedik osztályának 

másodiknapi huzásán a következő számok nyertek na- 
gyobb összegeket: 

Százezei lejt nyert a 63622 53038 42061 68434 70477 
74243 20361 58674 54477 és 60511 számu sorsjegy. 

Nyolcvanezer lejt nyert a 33.833 számu sorsjegy. 

Hatvanezer lejt nyert a 7541 és 58536 számu sorsjegy. 

Negyvenezer lejt nyert az 53.038 számu sorsjegy. 

Harmincezer lejt nyer: a 45837 50955 49247 9877 
21856 és 54794 számu sorsjegy. ; 

Huszezer lejt nyert a 16515 9826 65402 29335 15730 
66648 58537 és 59529 számu sorsjegy. 

Tizezer lejt nyert a 10949 10428 74398 67107 55915 
644 55634 42980 78740 51638 14678 54186 61544 53872 
30504 27868 20254 47645 15830 46214 és 71545 számu 
sorsjegy. 

Az elsoroltakon kivül még több sorsjegyet huztak ki 
egyenkint 8000 lej, 7000 lej és 6000 lej nyereménnyel. 
Számhibákért felelősséget na lalunk 

A legmegfelelőbb karácsonyi ajándékok! 
Villanyvasalók,thermoftórok. rezsék villanyhorotva 
készülékek. A magy hirnevüPhilips rádiókészülékek 
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Timisonara V.. Eujlevarda éneni ii eletebnn a0-20 



Déli Hirlap megjelenik mindenn
ap a vasárnapokat 

és ünnepeket követő napok ki
vételével 

Timisoara-temesvári szerkesz
tőség és kiadóhivatal: 

L, Piata Bratianu 3. Telefon: 
28-10. 

Aradon előfizetések, birdetések 
és reklamációk Reclama 

hirdetőirodában, Eminescu-utca 4. T
elefon: 17-11. 

Aradi szerkesztő: Babuczay Gy
örgy. 

ELŐFIZETÉSI ARAK: 

Belföldön kézbesitéssel együtt
 egy hóra 110.- lei, negyed- 

évre 330- lei, fél évre 650.- 
lel, egész évre 1200.- lel. 

Magyarországon havonta öt pengő, negyed évre 1.- 

pengő, fél évre 30.- pengő és egész évre 60.- pengő. 

Egyes pélcány ára hétköznapoko
n 26 tillér, vasárnap 30 

filer. hatoságoknak, közhiv
ataloknak és öz eznek, 

xyaranak, vállalatoknak 
és részvénytársasagokaak 

a 

rendes előfizetési dij kétszere
se. 

Evangelkus naptár 
Tetszetős kiállitásu, gazdag és érdekes tartalmu 

könyvecske a romániai magyal
 evangélikus egyházkerü- 

let most megjelent 1943 e
vi képes kalendáriuma. Az

 Ara- 

don készült naptárt, az Eva
ngélikus Elet Naptár-át a lap 

szerkesztő kizottsaga Argay György szuperintendens 

irányitása mellett állitatta
 össze, nagy körültekintéss

el és 

ugy megszerkesztve, hogy 
nemcsak az evangélikus, h

anem 

a más val ast magyalck i
s erteékes és szórakoztató 

olvas- 

nivalókat, hasznos tudniva
lókat - lelki felfrissülést 

talál- 

nak benne. 

idézetet irta: Mi nem vagyunk a meghátrálás emberei, 

A részletes naptari részbe
n mindent megtalálunk, a

mit 

az elkövetkezendő év foly
amán zudni kell. A tudnival

ók az 

ünnepekről és a névnapok
 betürendes jegyzéke után

 ujévi 

imádság rovetkezik - mi
nden egyes mondata külö

nvéve 

is imádság krisztusi igazsá
g. Argay György püspök m

ely 

gondolatu, igazi lelki táplá
lékot nyujtó sorai elé az al

ábbi 

idézetet irta: Mi nem vagyunk a meghátrálás emberei, 

hogy elvesszünk, hanem a hitéi, hogy életet nyerjünk. A 

szuperintendens még néhán
y tanulságos irása mellett K

iss 

Béla egyházszeretettől fütö
tt cikkej erősitik meg hitéb

en a 

keresztény olvasót, valamin
t egyéb vallásos vonatkozásu 

irás. A szépirodalmi részbe
n Nyirő József, Móricz zsig- 

mond, Móra Ferenc, Páll An
drás, valamint mások irása

it 

találjuk, ezenkivül a románia
i magyar evangélikus egy- 

ház községeinek felsorolását
, egészségügyi és gazdasági 

vonatkozasu cikkeket és az él
mult esztendő eseményeinek 

érdekes felsorolását, az ország
os vásárok jegyzékét és esz- 

tendő eseményeinek érdekes
 felsorolását, az országos vá-

 

sárok jegyzékét és sok-sok má
s nagyon fontos és hasznos 

közleményt. A legszige ubb piráló is azzal a megállapitá
s- 

sal teszi le kezéből a naptár, hogy a romániai magyar 

evangélikusok kitettek magukért
, 

Olasz kulturelőadás. A Romá
niai Olasz Kul- 

turintézet timisoarai-temesvári 
tagozata rendezésé- 

ben december 17-én este félh
ét órakor a kereskedelmi 

liceum disztermében Ruggero Palmieri tanár tart 

vetitett képekkel kisért előa
dást „L Abruzzo' cimen. 

Ma, szerdán délután 5 órakor Aradon a közmüvelő-
 

dési palota kiállitási termé
ben tart Ruggero Palmieri

 

tanár előadást, amelyre a
 belépés dijtalan. 

- Meghalt a jezsuita re
nd főnöke. Róma. P. Ledó- 

echowski Vladimnir. a jezs
uita rend legfőbb előljár

ója Ró- 

mában 77 éves korában. hos
szas szenvedés után elhunyt.

 

A r1endfőnökön októberbe
n salyos mütétet hajto

ttak vég- 

re, allapota azonban tev
ábbra is rosszabbodott s decem-

 

ber elseje óta vivódott a h iállal. A haldoklót meglátogat- 

ta Maglione piboros-államti
tkár s különleges áldásá

t küld- 

te neki a pápa. 

- rPortugália ifjusági szerv
ezetei nem vesznek részt 

a madridi nagygyülésen. T
isszabon. (Rador). A po

rtagál 

ifjusági szervezetek vezető
i közölték, hogy szervezeteik 

nem küldenek képviselőket
 az európai ifjuság madridi 

nagygyülésére. I határozatukat
 azzal indokolják, hogy 

egy korábbi megállapodás 
értelmében a portugál ifju

sági 

szervezetek semmiféle nemze
tközi összejövetelen nem ve

sz- 

nek részt. 

- Orvosi hir. Dr. Bodea Eugen, fül-gégerorr 

szakorvos ujból rendel, Timisoara-Temesvár I, Re- 

gele Ferdinánd ib. (Löffler
-palota.) Telefon 17-43. 

Elhunyt takarókpénz
tári 1 őtisztviselő. Kálty Fri

- 

gyes, az Első Timi arai-Temesvári Takarékp
énztár nyu- 

galmazott főkönyv e, i5 éves korában meghalt
. Régi, 

tekintélyes timigoar ternesvári családból származott, 

azyja telekbiró volt. Az elnunyta
t gyászolja felesége, szü- 

letett Risztics llena, fia Kálly Frigy
es mérnök (Párizs- 

tan),. unokahuga Disela Pav
oiné Risztics Ilona, valamin

t 

kiterjedt roxonság. A temeté
s mia, szerdán délután fél- 

négy órakor megy 
temető kápolná- 

jából. 

ROa ARA 

végbe a gyárvárosi 

Telefon 
24-46 

- fTimisosraj-temesvári ló-, lószerszám-, szekér- és 

kerékpártulajdonosok figyelmébe. A timisoarai-temesvári 

rendőrkvesztur közli a ló-, lószerszám, szekér- és kerék
- 

pártulajdonosokkal, hogy december 17-én kezdődik 
a felso- 

rol tárgyaknak a felülvizsgáló bizottság előtt való bemu-
 

tatása. A felülvizsgálás a következő sorrendben
 történik: 

December 17-én és 18-án az ötödik kerületi la
kosok a me- 

halai rendőrkerület helyiségében, december 19-én a har- 

madik kerületi lakosok az erzsébetvárosi rendőrkerület 

helyiségében, december 21-én az elsőkerületi lak
osok az 5. 

vadászezred kaszárnyája mellett levő 
Marasti-téren, de- 

cember 22-én és 23-án a második kerületi
 lakosok a gyár- 

városi rendőrkerület helyiségében, végül 
december 24-én 

és 28-án a negyedik kerületi lakosok 
a józsefvárosi rend- 

őrkerület helyiségében. Azokat a személyeket, 
akik a meg- 

állapitott időpontban nem mutatják be a fe
lsorolt tárgya- 

kat, hadbiróság elé állitják. Ugyanakko
r a rendőrkvesztu- 

ra felszólitja mindazokat a személyeket akik
nek kölcsön 

lovuk van, hogy jegyeztessék be az illetékes 
rendőrkerü- 

letnél, mert ellenkező esetben a törvén
yes rendelkezések 

értelmében járnak el velük szemben. 

A Nansen utlevéllel rendelkezőknek 
is kell kato- 

nai szolgálatot teljesiteniök. Az aradi területi körzetpa 

rancsnokság tudomására hozza az é
rdekelteknek, hog 

fataloknak, nemzetiségre való 

sen-utlevéllel rendelkezőknek 

katonai szolgálatot kell teljesiteniök. 
(1850 év közöttieknek) 

Az érdekelteknek 

jelentkezniök kell a területi körzetpa
rancsnokságnál és 

fel kell mutatniok születési anyakönyvi k
ivonatukon ki- 

vül utlevelüket is. Akik nem jelentkezn
ek, hadbiróság elé 

kerülnek. 

-- Karácsony előtt lesz cukor"iosztás Ara
don. Ileté- 

kes helyről nyert értesülés szerint karács
ony előtt cukor- 

kimérés lesz Aradon, amikor is a novembe
ri és decemberi 

fejadagok gyanánt szamélyenkint egy kiló
 cakrot kapnak 

a város keresztény lakosai. 

Nisolae Barbucennu ügyvédi irodáját megnyitotta
, 

Timiscara-Temesvár I., Wilson-utca 4, III. emele
t, Telefon 

iroda: 48-77, lakás 15-40. 

Hanadai katonák tüzhalála. Genf. (NTI). Az 

Exchange Telegraph értesülése szerint Saint
 John's váro- 

sában (f1j-Fundland) borzalmas tüzvész pusztitott, A 

„Night of Columnbus" szálló, ahova kanadai katonákat 

Szállásoltak be, kigyulladt és eddig száznégy ember holt- 

testét emelték ki a romok alól, a sebesültek száma ped
ig 

már jóval meghaladja a százat. 

Gyászhir. özvegy Prokopetz Vencelné született 

Wermann Karolin életének 87-ik évéken Ara
don elhunyt. 

Temetése szerdán 16-án délután 4 órakor lesz a fels
őteme- 

fő halottasházából. Az engesztelő szentmise 18-
án 9 óra- 

a A 

A nindennapi gondját, baját elfelejti, ha 
megnezi az 

N MEgk I- 

kor lesz a minoriták templomában. 

ezeneeseme 

sioamatőrök 
legszebb karácsonyi ajándéka 
egy .Prinsen" fotoelektrikus fénymérő 

Néhány darab érkezett 

ENTRALA-OPCA 
Timisoara Temesvár, Regele Mihai I., körut - 

- Iskolanővér halála, Timisoara-Temesvárott elhunyt 
Schneide: Mária Rozália iskolanővér, 73 éves korában. Az 
1907 év óta a Notre-Dame-intézményekben mint rajz- és 
festőtaná rnő müködött. Ma, szerdán reggel 8 órakor rek- 
viemet artanak a józsefvárosi zárdatemplomban és után- 
na onnan kisérik utolsó utjára az elhunyt iskolanővért. 

Az aradi nyugdijasok egyesületének közleménye, 
/ ra öz- és magánalkalmazottak nyugdijegyesülete 
értesiti tagjait, hogy szombaton délután félnégy órakor 
választmányi ülést tart, - A tagoknak a szabadjegyek és 
az életbenléti bizonyi:ványok iránti kérvények aláirása 
végett meg kell jelenniök az egyesület irodájában és fel 
kell mutatniok a nyugdijkönyvet a tagsági igazolványt, 

állampolgársági bizonyitványt és a három évnél nem 
égibb személyazonossági igazolványt. - Egyben értesitik 
a tagokat, hogy fizessék ki az esedékes temetési-alab 
hozzájárulást, annál is inkább, mert aki három hónapi 

erteni azt törölik a temetési segélyre jogosultak 
ráb 

Tüz egy cipőkrém-gyárban. A timisoarai-temesvári 
Gubán-féle cipőkrem-gyárban tüz keletkezet:t. A kár 

nyolcszázezer lejre rug. A tüz keletkezésének okát a vizs- 
gálat fogja megállapitani. 

- Orvosi hir, Dr. Berdach Richard ujból rend 
bel- és tüdőbetegeknek. Timisoara-Temesvár III., Ge- 
neral Domasneanu (Doja)-utca 4 (medic evreu). 

Kirakatfosztogatók, A timisoarai-temesvári 
Fenyőféle papirkereskedés kirakatát ismeretlen tettesek 
feltörték és kifosztották. Hatvankétezer lej értékü töltő- 
tollat vittek el. 

Halálozás. Kohn Jakabné született Engel Laura 
69 éves korában e hó 14-én hosszas szenvedés után el- 
hunyt. Temetése e hó 16-án délután félhárom órakor lesz 

Aradon a régi zsidó temető halottasházából. 

December 

icese maradékszövetek ajandéeéknak 

G. GLASS és A. 
A „Máriával szemben lévő Trasser-palotában. 

karacsonyi vásar 
MARX textiláruház 
Telefon 49-.7 uhózóban 

- Adományok. Nagy Mártuska halála alkalmából 

koszorumegváltás cimén Meggyessy Ferenc é
s neje a fra- 

teliai-ujkisodai gyermekotthon javára 1000 lejt adomá- 

nyozott. - A Déli Hiriap kiadóhivatalában S
z. Zs. a fra- 

teliai-ujkisodai gyermekotthon javára kettőszáz, a Dr. 

Kakuk-Otthonnak pedis száz lejt adományozott. 

- Ételolajkimérés Aradon. Az aradi városi kö
zélel- 

mezési hivata, közleménye szerint a i55-162 
körzetek 

fogyasztó: részére személyenként egynegyed liter étel- 

elajat mérnek ki a kereskedők. A bevásárlási kön
yvecs- 

kéből a 3 számu olajszelvényt vágja le a kereskedő
. Az 

egynegyed Iiter ételolaj ára 4l lej. 

Örvosi hir. Dr. Fink Ernő röntgen-orvos és bel- 

gyógyász Brasov-Brassó, Vasut-utca 1, megint ren- 

del 10-12-ig és 3-18-ig. 

- Halálozás. Prokopetz József hentesmester
, életé- 

nek 69-ik évében elhuny-. Temetése szerdán, 16-án dél- 

után 3 orakor lesz az aradi felsőtemető (Ete
rnitate) ha- 

lottasházából. Az engesztelő szentmise e hó 17-én dél
előtt 

10 órakor lesz a minoriták templomában. 

- vVilanyszerszámok a vidéken. A gépesités a falun 

is továbbfejlődik. Igy tehát szükséges, hogy a vi
déken is 

jétesüljenek mühelyek és azokat szereljek fel időszerü 

segédeszközökkel. A vidéki mühelyek számára a vil
lanyos 

köziszerszámok a legfontosabb segédeszközök, mert a 

munkát megkönnyitik és meggyorsitják. Villanysz
erszá- 

mokat az AEG Berlin különféle formában és nagyságban 

állit elő. Különösen a kézi furógép sokoldaluan használ- 

ható kézi szerszám. Az ilyen szerszámok a falusi gazda 

udvarában is jó szolgálatot tesznek. Aratási időben lehe- 

tővé teszik a gépek gyors és kifogástalan javitását. 

Orvosi hir. Dr. Fischoff István hazaérkezett, 

rendeléseit ujra megkezdte Timisoara-Temesvár II., 

3 August 15 alatt. Telefon 31-14 (medic evreu). 

M 
Csütörtöktől 

Egy ; 

- Orvosi hir. Dr. Gárdos szülész, nőorvos haza- 
érkezett, ismét rendel. Arad, Goldis-utca 8. szám. 
Telefon 22-67 (medic evreu). 
- üögyeletes gyogyszertárak. Szerdán, december 16-án 

Aradon a következök az ügyeletes gyógyszertárak: Kár- 
páti (a villamos állomással szemben) és Dick (M sti 
utca elején). - Timiyonra-Temesvárott a következők az 
ügyeletes gyógyszer:árak: Belváros: Salvator (Regele 
Ferdinand-a.) Gyarvaros. Maszalits (Badea Cartan-tér), 
Erzsébetváros: Sárga (Porumbescu utca), Józsefv 
Ursu (Generai Dragalina-tér), Mehala Corvin, Frate 
Ujkisodán a Panajoth és Freidorf-Szabadfalun az Eremici 
gyógyszertár. 
Z Örvosi hir. Dr. Mátrai fogorvos hazaérkezett 

és ujra rendel. Timisoara I., Bulev. Regina Maria 5. 
Teleton 35-80 (medic evreu). 

S. asakiá 

Tekepálya avatás az Hjusági Egyesületben. A 
soarai-temesvari masodik kerületi Katolikus If. 
lgyesület nyitott tekepalyáját, a Chinezul-CAMT t 
nek hozzájarulásaiból csukott pályáva alakitották át. 
pálya megnyitója most ment végbe, amikor a Chinezul- 
CAMT tekéezői nagy sikert értek el, mert a négy tartal 
kal felálló timisoarai-temesvári tekeválogatott csapatot 
220:179 fa aránnyal legyözték. A győztes csapatl 
következők szerepeltek: Baranyi, Kánya, Torma, Kala 
Vidics, xörzer, Élószeghi I, Berzák, Váczy, Pe 
Banyek, Diószeghi II. 

Budapest: Uszóviadal: 100 m: Hámori 1:01.8, 
Püllök 1:02.2. 100 hátuszás: Galambos 1:14.2, Bánk 
Horváth 1:17.2, 200 m mell: Hámori 5.2, Eg1 
3:18.0. Hölgyeknél: 100 m hátuszás: Novák 1.: 
Novák Honka tovább uszott és a 200 méteren 2 
időve: uj magyar csucseredményt ért el. 200 m m 
uszás: Somhegyi 3:26.4, Novák II 3 ) 
gyors: Novák 1:15.6, Gerle 1:20.4. Vizila 
MAC-FTC: 2-1. EsSE-MAFCAá:1. 

Kopenhaga: Dánia -Svédország 4:3, válo 
göröe római birkozó viadal. 

Svájc: Young Fellows-Lugano 1:1 
Basel 2:1. 

Németország: Válogatott mérkőzések: 1 
-Stuttgart 2:1, Elbing - Posen 0:1) 

A német Gerstenberg, a 100 m-es hátuszá, 
kiváló idővel győzött vasárnap. 
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A szezon legkacagtatóbb francia zenés vigjátéka Y 
TOUCIeN BAROU, MEG LEMONNIER és 

S Y A E-a 
HENRY GARAT-al a főszerepben. Holnap, premier- 

. ee ley tooják a terjat KACAGJ AJAZZ RANDOLPH ScOTT NANOY HELLY t FOSCO GIACHETTI és LAURA SOLARI CESAR ROMEO A szezon legszebb vigjátéka. a főszerepben. 44. számu hiradó. 43. számu hiradó. Az előadásolk kezdee s, ő, féls és él órakaor. - Vasár és inmepmansokon e orakor s 
. - ELSŐRENDÜ háromnegyedes zongora ELADÓ diván, két fotel, jó álapotban, KERESEK idősebb gyógyszerészt, vagy Apróhi rdetések olesón e adó. Megtekinthető Gloria eve- magas üvegezett kredenc, fiókos fehér gyégyszerésznőt, gyógyszertár önálló zősház, Arad, Malea Muresului, Torma. szekrény, nagy asztalok, Arad, Marases- vezetésére hosszabb időre. Felvilágosi- . (4738) ti-utca i7. (4753) tásokat Wagner Károy, Pancota, Arad 

HIRDETŐINK FIGYELMEBEE! Vidékről 
EADÓ i2 eg ymegyend. 

(4764) 
beküldött apró hirdetéseket a lürde KIZARÓLAG rom án bélyegeket tartal- ELADÓ 42-es férfi hócipő, sárcipő, telii / tési dij előzetes beküldése mellett közlünk. 

A hiírdetésen kérjük a pontos név, lakcim, 

valamint a hirdető személyazonossági iga- 

zolványa számának is a feltüntetését. Hely- 

beli hurdetéseket telefonon nemi veszünk fel! 

DIJSZABAS. frdetesek dija 15 szóig 45 
lei, mindea további szó 5 lei. Vasárnapi 
számban 15 szóig 70 fei, minden további szó 
ö lei. Alláskeresőknek 10 szóig 15 lei, min- 
den további szó 2 lei. Jeligés és cim a kiadó- 

ban jelzésü hirdetéseknéi i15 lei pótdij fize- 

tendő. üzleti hirdetések csak keretes hirde- 

tésként vehetők fel. Hivatalos idő 49- 
lig. 8-7-ig. Apróhirdetéseket másnap- 
ra csak déli 121 órálig és a korlátozott és 
rendelhezésünkre álló helyhez mérten ve 

szünk fel a timósoarai-temesvári kiadóhíva 
talban. 

Nöl uj, modern télikabát eladó. Megte- 
kinthető délelőtt 9-11-ig. Arad, Parbu 
Delavrancea utca ö. (4730) 

Sői lőző mindenes szakácsnőt vidékze kere 
sünk. Cineket Reclama-hoz, Arad, Emines- 

cu4. (4709) 

ötvenéven felüli mindenest alkalmazok. 
Zirner, Arad, Regele Ferdinand-körut 11. 

. (4721) 

Mustoppoláss szépen és megbizhatóan készi- 

tünk, Arad, Avram lancu-tér 2, I. em. folyo- 

sén, Jobbia, (422) 

Nyugdijas katonatiszt, 36 éves, had- 
entes, tökéletes román, magyar, bizto- 

sitékkal elsőrangu iparvallalatnál, vagy 
engros üzletnél utazói, vagy más jobb el 
helyezkedést keres. issosztalya CER 
utazási igazolvánnyal rendelkezik. Irás- 
beli megkeresést „Abszolut megbizható 

jeligére Reclama-hoz, Arad, Eminescu 4 
(4725) 

La paszterizált tejszinre rendelése- 
ket karácsonyra felveszünk. 
KANYA TECSARNOK 

Arad, Piata Avram fancu 21. 

ÉPITKEZÉSI anyagok, tolókocsi, ká- 
posztáskád olcsón eladó. Arad, Gr. Com- 
sa 24. (4686) 

KOMOLY mindeneet, könyvvel rendel- 
kezőt, azonnalra alkalmazok. Jelentke- 
zés Arad, Marasesti-utca 4, I. emelet. 

(4723) 

HAROMAJTÓOS, tükrös, fehér, előszoba- 
szekrény olcsón eladó. Érdeklődni Arad 

telefon 11-04. (4734) 
PERZSABUNDA, kitünő állapotban el- 
adó. Megtekinthető Engelhardt szücs- 
nél, Arad, Eminessu-utca 1. szám. 

(4725) 
HOZDOVITS Tibor fényképész, Arad, 
értesiti igen t. megrendelőit, hogy haza- 
érkezett. (4736) 
EISŐRENDUÜ fekete férfi télikabát, fe- kete magasszáru füzőscinő, 43-as össze- 
ecsukható vaságy, tel jesen uj, fehér szek- 
rény, éjjeli szekrény, képek, fikusz és dracéna, eladó. Arad, V. Babes 7, udvar- 
an, nagy esengőt nyomnii (4737 ) 

: 
szám. 

mazó gyüjtemény, értéke: ritka, haszná- 
latlan sorozatokkal eladó. M atekinthe- 
tő Aradon, az Eminescu-utca 6. sz. do- 
hánytőzsdében (Vadászkürt szállodával 
szemben) csakis d. u. 23-4-ig. (4739) 

EBEDLŐASZTAL, faiance zsirosbödön, 
porcelán mosogatótál és más háztartási 
dolgok eladók. Arad. Blanduziei-utca 32 
Weiszné. (4740) 

kabát 8-10 éves gy knek. Megte- 
kinthető 1-3 5 köz t, Arad, Regele 
Ferdinand-körut 43, földszint. (4758) 

GYERMEKJAÁTÉKOK eladók. Arad, 
General Cernat-tér 8, ajtó 6, csak dél- előtt. (4765,), 

KERESZTENY 100.000 lejt megfelelő 
biztositékok és jövedelem ellenében elhe- 
lyezné, esetleg személyesen is közremü- 
ködne. Ajánlatokat „Jövedelem" jeligé- 
re Reclama-hoz, Arad, Eminescu 4. 

(4760) 
RÖMIKŐ garniturát megvételre kere- 
sek. Ajánlatokat telefon 22 07 kérem 
leadni Aradon. (4741) ::::::: SELYEMMEL béfalt frakköltöny és ci- linder olcsón eladó. Arad, Radulesu-tér 
2, 4. számu lakás. (4742) 

NÉMET nyelv tanitását délutáni órákra 
gyermekszerető nő vállalná. 
Reclama, Arad, Eiminescu 4. (4761) 

KÉT szép üres szoba konyhahasználat- 
tal azonnal kiadó. Cim Löbl Könyvtár- 
ban, Arad, Goldis-utca. (4762) 

TANGOHARMONIAT (80 basszus) 
megvételre keresek. Cimeket Reelama 
Hirdetőbe, Arad, Eminescu 4 alá ké k. 

(4743) 
KÖZPONTBAN 2 putorozott, vagy bu- 
torozatlan szobát fürdő- és konyh 

sen keresek. Cimekat Pa- 
ad, Eminescu 4. (4744) 

7-2 vagy 2? sgzobás lakást belvárosban 
sürgősen keresek. Közvetitőt dijazok. Cimeket Reclama-hoz, Arad, Emineseu 

hasz 

4 (4745) 
RÖMIK eadó. Cim Reclama Eirdető 
ben, Arad, Eminescu 4. (4746) 
SZEPESSY féle gyönyörü babakocsi el- adó. Szepessy, Arad, Berthelot 4. szám. 

(4747) 
TISZTA gyapju, barna háziszőttes, ka- 
bátszövet eladó. Megtekinthető szives- 
ségből Krebsz festőgyárban, Arad, Re- 
gele Ferdinand-körut. (4748) 

SUPHERRADIÓ, Standard, 32, eladó. 
Szivességből „Mecaton" volt Hammer- 
cégnél. Arad, Regele Ferdinand-körut 
27. Orion 31 rádió eladó. Szivességből 
Mecaton-cégnél. (4749) 

HOZOTT anyagból uj anyakkendőt ké- 
szitek, régiek forditását, harisnya talpa- 
lást olcsón vállalok. Arad, Catedralei 2, 
ajtó 6. (4750) 
HENTES, disznót vágni házhoz ajánl- 
kozik, perzselőgépet kölcsönöz. Arad, 
Giontea-utca 18. (4751) 
TÖKÉLETES főzőnőt, ki két szoba ta- 
karitását vállalja, alkalmazok. Cim Re- 
clama-nál, Arad, Eminescu 4. (4752) 

FEMÉR, festett félháló, külön ágybetét. 
konsoltükör bordó plüss garnitura, fe- 
hér piaue duplaágyteritő, virágállvá- 
nyok eadó. Cim Reclama Hirdetőhen 
Arad, Eminescu 4. (4757) 

BEJÁRÓNÖT és mindenes főzőnőt al- 
kalmazok azonnalra jó fizetéssel. Arad 
Consistorului-utca 29. (4754) 

4 BÖRFOTEL és diván eladó. Arzd. Mi 
ron Cristea-tér 1, III. em. 13. (4755) 

KiS SINGER varrógép és egy hizó eli 
adó. Megtekinthető délután, Arad, Co- 
galniceanu 44/a. (47586) 

NAGYOBB csomagoló ládák eladók. 
Arad, Eminescu-utca 3, az udvarjan 

(4759) 

ELSŐRENDÜ, fekete, férfitélik bát, 
5sebb alakra, jó állapotban el- 

adó. Arad, Episcopiei-utca 9, II. em, 

(4763) 

ATLAN IRCDA, ARAD, 

SCU-UTCA 230. 

Ortutay-palota. Telefon 22-24. 
Foglalkoezunk házak, földek eladásával és 

lakások közvetitésével. 

nyt azonnalra keresek, Be- 
zni Anhauch-nál, Timisoara III, 

vladiea Badescu 14. (Z308 

Egy világos gyermekkocsi eladó. Timisoara 

ilf, Brancoveanu 1. (2257) 

Eladó énekes kanar, négykerekü kézikocsi, 
Magyar lexikon, papagáj-kalitka, hegedü- 
fatok. Timiscara II, Megruzzi 20. (2258 

Egy fekete női télikarát szőrmével, kifogás- 
talan állaporban csaao. Timisoara III, Va- 
sici-tér s. (2259) 

MHázmesterpárt családi házhoz felveszek. 
Az asszonynak fizetés ellenében segédkezni 
kell. Timisoara III, Martirul Ciordas 19. ; 

nagy baba, 
esőköpeny 

IV, Ejmitrie Sturdza 49. 

HFizetés havonta 2000 

JóÓ ALLAPOTBAN lévő kombinált bu- 
tort megvételre keresek. Cim Reclama- 
nál, Arad, Eminescu 4 (4766) 
BAKKANCS 35-ös, takaréktüzhely és 
hosszu télikabát eladó. Arad, Episcopiei 
Raáu-utca 33. (4767) 

ELADÓ nagyobb takaréktüzhely, sub- 
lod, garnitura uj ruha, angolkabát, di- 
ván. Arad, Rusu Sirianu-utca 5, ajtó 1. 

(4768) 

Eladó fürdőkát önfütő tartállyal és kellé- 
kekkel, Linoleum átöntött 7 m. hosszu 2 m. 
széles használt, de jó állapotban, különféle 
butorok és 20 ker. friss koser libazsir, 
43-as uj korcsolyacipő. Timiscara, Eroilor 
dela Tisa 33. (2263) 

Borbélysegédet keresek azonnalra, állandó 
aikalmazásra, nem katona-köteles előnyben. 

lejés teljes ellátás. Veér Zoltán, Turda Nic. Filipescu utca 5 szám. (3965) 
Eutorozott szoba 1-2 személynek, konyha 
és fürdőszoba használattal, azonnalra is 
kiadó. Nem zóna. Timiscara III, Odobescu 35/a, ajtó 2. (2270) 
Egy fekete hosszu télikabát plüss béléssel 

; Keresek gyermekhócipőt 27-28 és 31- 

és egy sötétszürke öltöny eladó. Grün, 
Timisoara II., Balázs utca 8. (2271) 

özlethelyiséget keresek azonnalra, józsef- város központjában. Cim a timisoarai kiadó- 
ban, (2272) 

50 éves magános nő házvezető szakácsnői 
állást keres, jó bizonyitványokkal rendel- nezik. 11nuisoara I, Matei Corvin 4, házmes- 
ternél. a (22723) 

82-es számut. Telefon 38-94, Timisoara. 
(2274) 

Hgy bejáró mosónő állandó állást kap. 
6pieluhr vendéglő, Timisoara. 2309) 

Hiadó 3-5 évesnek kabátok, 25-ös szandá- 
lek, 37-es cipők, mind kifogástalanok. Ti- 
misoara I, Eugen de Savoya 9, portásnál. 

Csipkeruha, kisebb alakra, alig használt, sötétkék gyapju anyagból horgolt, eladó. Timisoara IV, Bratianu 29, III. em,, ajtó 14. 
: (3694) (2262) 

Lakások a II, III, IV-ik kerületben 3-2 
szobások és több egyszerü 1-2 szobás la- 
kás kiadó. Acom boynál, Timiscara L, Lono- 
vici tca 5. (2264) 

Szép karikahajós süllyeszthető varrógép 
és két női kabát eladó. Tim.s ara 1, Euger 
de Savoya 12, I. em. 7. (2265) 

Elveszett szombaton este a Pestalozzi 
utcától a Neptun fürdőig egy pézsma mufi 
becsületes megtaláló jutalomért hozza el 
Timisoara II, 3 August 3 szám, II. emelet 
ajtó 3. ((2266) 

Jól főző, lehetőleg ottlakó házvezetőnőt ke- 
resünk nagyobb háztartásba, takaritónő 
mellé. Telefon 23-84 déli 1-4 óra között, 
Timisoara. (2268) 

x 
50 évnél idősebb jól főző nőt keresünk, aki 
egy nagyobb háztartást elvállal, takaritó- 
nő mellett, lehetőleg ottlakót, Telefon 
14-28, Timisoara, déli 1-3 közt. (2267) 

Keresek kétszobás, fürdőszobás konyhás la- kást mielőkbre. Rusznyák, telefon 14-28, 
Timisoara, déli 1-3-ig. (2269) 

BAKKANCS, fekete, erős, jó Allapotban 
olcsón eladó. Timisoara, IV., Muresann 
utca 2, I. emelet, ajtó 8. (2310)) 

ELADÓ gyermekágy, félháló, ottomán 
és több tárgy. Timisoara I., Solderer- 
utca 9. szám, I. emelét. (2344) 

ELVESZETT szombaton reggel, e h 
12-én a Bul. Carol és Bratianu a sar- 
kon női táska és két kis csomag. Becsü 
letes megtalálót kérem leadni Timisoa 
ra III., Bul. Carol 51, ajtó 15 alatt, ju 
lomért. Legalább a táskában levő iratol 
visszaszolgáltatásával is jót tasz. 

FEHER báránybundát javitás 
vételre keresek. Timisoar 
utca 9, I. emelet. 

Tipografia „Societatea Nafionala de Editura si Arte Grafice Dacia Traiana" Timisoara. miparita la 15 Decem 


